1. V dodavkovom aute viezli dve debny s tovarom. V jednej debne bolo 85,34 kg. v druhej 69,57
kg tovaru. Kol'ko kilogramoyv tovaru viezli spolu v aute?

2. Trat' maratonskeho behu meria 42,195 km. Jeden bezec vyboéil z trasy, ¢im sa jeho draha
predizila o 1,9 km. Kol'’ko kilometrov prebehol tento pretekar?

3. Mladi turisti i§li lesom po modrej a potom este po 7ltej znacke. Spolu presli 6.23 km, z toho po
modrej znacke 2,75 km. Kol’ko kilometroy predli po zltej znacke?

4.V obchode mali v jednom bale 34,30 m latky. Predavacka odstrihla z balu pre zakazni¢ku 3,75
m latky. Kol'’ko metrov litky zostalo v bale?

5. Vedro plné vody malo hmotnost’ 10,5 kg, naplnen¢ cementom 16,125 kg. Porovnajte ich
hmotnost’.

6. Katka si kapila v obchode tovar za 13,70 Sk, 8.45 Sk a 2,90 Sk. Kol'ko stal nakup spolu?

7.V nadr#i auta bolo 32,5 litrov benzinu. Otecko spotreboval prvy den 8.7 litra a druhy den
12,9 litra benzinu. Kol’ko litrov benzinu zostalo este v nadrzi?

8. Na stavbe domu odrezali z dlhého brvna jednu cast’ dizky 2,78 m a druhd o 1,64 m dlhSiu.
Aku dizku mali obidve odrezané ¢asti bryvna spolu?

9. Obchodnik mal v jednej debnicke 17,25 kg pomarancov, v druhej o 6,30 kg menej. Kol'ko
kilogramov pomaranc¢ov mal v obidvoch debniékach spolu?




